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YBaxaemnbii Anekceii! Hago UCKTI0YUTH BOCTIajieHUEe MOYEIOJIOBEIX IIyTEH, TaTOJIOT U0
IpefcTaTeIbHOM KeJe3sl. [[71g yTOYHeHNUs quarHo3a U onpeneieHus JajbHelInel TakTUKA Bam
HeobxonuMo o6crienoBaThCs 10N KOHTPOJIEM yPOJIora: Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHGEKINIO (XTTaMUINH,
TPUXOMOHA/IBI, TapAHEPEJIIE, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH, ypealaa3Mbl); caTh 00IIKY aHaIi3 MOYY;
II0OCEB CeKpeTa IIPOCTAThl M MOYU Ha (JI0py U YYBCTBUTEIBLHOCTL K aHTHOMOTHKAM; Y3U (mouexk,
MOYEBOTO0 IIy3BIPS C OIPefieIeHNeM KOIUYeCTBa OCTAaTOYHOW MOYHM, IIPECTaTeIbHOM XKeme3kl). [locne
3TOT0 MOXKHO OyJeT PeIluTh - eCTh IMATOJIOTHS UJIX HET, HAa3HAYUTh JIedyeHue (ecyid Heo0X0IHUMO).
Ynauu.



